
Αγαπημένα μου παιδιά,  

Έχουν περάσει 2 εβδομάδες από τότε που έκλεισαν τα σχολεία και 

δεν μπορεί η τάξη μας να συναντηθεί. Κάθε φορά που πηγαίνω στο 

σχολείο και δεν είστε εκεί, καταλαβαίνω πόσο άδεια είναι η αίθουσα 

χωρίς τις φωνές σας. Την Πέμπτη μιλούσα με τον Τσέστερ και με 

ρώτησε τι μου λείπει από την τάξη. Έτσι αποφάσισα να σας γράψω 

ένα γράμμα, για να σας πω τι μου λείπει. 

Μου λείπει η δυνατή ΚΑΛΗΜΕΡΑ της Ηλιάνας, όταν μπαίνει στην 

τάξη! 

Μου λείπει η αργοπορία του Διαμαντή και του Αρλίντ! 

Μου λείπουν οι «εγκυμοσύνες» της Αθηνάς και της Γεωργίας 

Μαρίας! 

Μου λείπουν οι αγκαλιές της Δέσποινας και της Ραφαηλίας! 

Μου λείπει η ηρεμία και η ψυχραιμία της Βασιλικής (εκτός κι αν 

σκάμε μπαλόνια!) 

Μου λείπει το νεύμα του Νίκου Στεφανίδη να τραγουδάμε κάθε πρωί 

την αλφαβήτα των ζώων! 

Μου λείπει η ταχύτητα του τσιτάχ, εεεεεε του Αγγέλου ήθελα να 

πω, όταν βρίσκει ένα παιχνίδι πεταμένο και πάει να το μαζέψει. 

Μου λείπει που ο Μάξιμος κάθε μέρα μπαίνει στο σχολείο και 

ξεχνάει να κλείσει την  πόρτα και μας κρυώνει! (Έλα, πες την 

αλήθεια! Επίτηδες το κάνεις, έτσι;      ) 

Μου λείπουν οι υπέροχες ζωγραφιές του Κωνσταντίνου και οι 

κατασκευές του Μικαέλ με την πλαστελίνη! 

Μου λείπει το συνεχές χαμόγελο του Αλεξάνδρου! 

Μου λείπει που ο Μάριος ψαχουλεύει τα πράγματά μου! 

Μου λείπουν οι ξαφνικές φωνές ενθουσιασμού του Γιάννη! 



Μου λείπει η σοβαρότητα του Γιώργου Ζαγανίδη. 

Μου λείπει η πολυλογία του Δημήτρη στην παρεούλα (Γεωργία 

Μαρία σε νίκησε!) 

Μου λείπει το «Κυρία να σου δείξω τι έτυχα στους καρχαρίες» αντί 

για καλημέρα του Γιώργου (δε γράφω επίθετο, καταλαβαινόμαστε!) 

Μου λείπει η γκρίνια του Πέτρου, όταν του παίρνω το Γιώργο από 

δίπλα του (Αν τον βαρεθείτε, τον δανειζόμαστε!) 

Μου λείπει που όταν χρειάζομαι έναν βοηθό, ο Νίκος Δ. είναι πάντα 

εκεί. 

Ακόμα και το σκάλισμα της μύτης του Διονύση μου λείπει! (τον 

βρήκες τελικά το θησαυρό;) 

Γλυκά μου παιδιά εύχομαι να προσέχετε τον εαυτό σας. Να τρώτε 

καλά και να γυμνάζεστε. Να ακολουθείτε τους κανόνες (αυτό μου το 

ζήτησε ο κύριος Κανονάκης!). Σας προτείνω να κάνετε και στο σπίτι 

τις ρουτίνες μας, όπως την ημερομηνία και το μετεωρολόγο. 

Μπορείτε να βοηθάτε τους γονείς σας, σαν να έχετε υπηρεσία. Θα 

ήθελα να σας ζητήσω μια χάρη. 

Θα ήθελα να σκεφτείτε κι εσείς αν κάτι σας λείπει από το σχολείο 

και να το γράψετε, να το πείτε στους γονείς σας και να το γράψουν 

εκείνοι ή να το ζωγραφίσετε και να μας το στείλετε, για να το δουν 

οι φίλοι σας. Ακόμα και αν πείτε ότι δε σας λείπει τίποτα και ότι 

προτιμάτε να κοιμάστε στο σπίτι είναι δεκτό. Ό,τι θέλετε εσείς. Σας 

αγαπώ όλους κι εύχομαι να τα πούμε σύντομα (πριν βγάλουν τα 

αγόρια μας μούσια!). 

Και μην ξεχνάτε:  

1 – 2 – 3 – 4 και 5! ΤΟ ΠΙΟ ΚΑΛΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 15! 

                                                  

                                                 Η κυρία Χριστίνa 



 

 

 


